

# SPLITSKI SAVEZ ŠPORTOVA

Broj: 257/2018  
Split, 6.2.2018.

## Z A P I S N I K

17. sjednice Izvršnog odbora Splitskog saveza športova održane 6.2.2018. g. u prostoru stručne službe Saveza s početkom u 11 sati.

Prisutni: Ivo Zoković, dopredsjednik te članovi: Ivica Maraš, Marko Mišura, Albert Pavlović, Mario Pepur, Robert Radica i Toni Tomas

Ostali: Vlatko Škiljo, glavni tajnik i Danira Mardešić, zapisničar

Predloženi dnevni red na zamolbu dopredsjednika proširen je za još dvije točke (ad. 5. i 6.) tako da on sada glasi:

### D n e v n i r e d :

1. Usvajanje zapisnika 16. sjednice Izvršnog odbora
2. Javne potrebe u sportu za 2018. - informacija
3. Informacija o provedbi natječaja za zapošljavanje djelatnika u stručnoj službi Saveza
4. Proglašenje najboljih sportaša Splita za 2017.g.
5. Ostavka Marka Mišure na članstvo u Izvršnom odboru SSS-a
6. Informacija vezano za zahtjev za sazivanje izvanredne sjednice Skupštine SSS-a
7. Razno

#### Ad.1.

Utvrđeno je da je zapisnik 15. sjednice Izvršnog odbora (uz manju korekciju) jednoglasno usvojen.

#### Ad.2.

Izvješće po ovoj točki dnevnog reda dao je **glavni tajnik**.

Članovi tročlanog povjerenstva za provjeru ispunjavanja propisanih uvjeta prijavljenih programa temeljem javnog poziva za predlaganje Programa javnih potreba u sportu za 2018.g. (Nikola Denić, Blaženko Šaban i Tonći Smoje) pregledali su sve pristigle prijave. U pisanom obliku sastavili su izvješće koje je svim članovima Izvršnog odbora dano na uvid. Utvrđeno je da je na poziv pristiglo 183 prijave udruga (od kojih je 150 punopravnih članica Saveza, 1 pridružena, 6 privremenih, dok 23 udruge nisu članice Saveza). Stručnoj službi Saveza sada slijedi unošenje podataka u pripremljene tablice za što će biti potrebno oko desetak dana.

Nadalje, glavni tajnik je obrazložio o akcijama koje Savezu slijede, a što je bio povod njegova susreta s pročelnikom po ovlaštenju Službe za društvene djelatnosti Marijem Negotićem. Razgovaralo se o potrebi ugovornog reguliranja financijskog dijela rukometnog prvenstva koje je u siječnju mjesecu održano u Splitu (dio koji je shodno odluci Grada išao preko SSS-a, a odnosi se na plaćanje pristiglih računa i čiji će ukupan

iznos biti daleko iznad očekivanog). Isto tako je na relaciji Grad-Savez potrebno ugovorom regulirati isplate proračunskih sredstava koje idu preko žiro računa SSŠ-a, a namijenjena su krajnjim korisnicima po javnom pozivu za predlaganje Programa JPS za 2018. Založio se da se isplate odvijaju u mjesečnim iznosima (u dvanaestinama). Također je potrebno izabrati članove Povjerenstva za ocjenjivanje prijavljenih projekata/programa (po prijavama za JPS za 2018.) koje imenuje Grad.

Glavni tajnik je naglasio kako će najvjerojatnije prva i druga tranša za 2018.g. klubovima ići u obliku akontacija.

Kod izbora članova spomenutog Povjerenstva, kako je to naveo **Toni Tomas**, treba voditi računa da članovi Povjerenstva ne budu u sukobu interesa (što podrazumijeva da članovi Povjerenstva ne smiju biti istovremeno članovi upravljačkih tijela nekog sportskog kluba).

Ovaj su problem **Marko Mišura** i **Robert Radica**, dosadašnji članovi Povjerenstva riješili na način da su se izuzeli kod donošenja odluka za jedrenje odnosno karate (za sportove tj. klubove iz kojih dolaze). U tom su smislu na Povjerenstvu dali svoje pisane izvještaje.

Nadovezujući se na ovo izlaganje **Marko Mišura** je istaknuo kako je Povjerenstvo djelovalo sukladno odrednicama Kategorizacije klubova, Pravilnika o stipendijama i naknadama vrhunskih sportaša i Pravilnika o stručnom i administrativnom radu. To su okviri koji su im bili zadani i kojih su se pridržavali u svom radu.

#### **Ad.3.**

Splitski savez športova raspisao je natječaj za 2 radna mjesta: glavnog tajnika Saveza i voditelja razvoja sustava sporta. U zakonskom roku pristigle su 3 zamolbe za radno mjesto glavnog tajnika dok je za radno mjesto voditelja razvoja sustava sporta pristiglo 6 zamolbi.

Natječajna komisija (u sastavu Mario Pepur, predsjednik te članovi: Ivo Zoković i Robert Radica) po završetku sjednice Izvršnog odbora pregledat će pristigle zamolbe. Komisija će o svom radu sastaviti zapisnik koji će dostaviti članovima Izvršnog odbora na uvid.

#### **Ad.4.**

Savez će i ove godine upriličiti svečanost na kojoj će se uručiti nagrade najboljim sportašima Splita za 2017.g. Glavni tajnik dao je samo osnovnu informaciju o ovoj manifestaciji, a zaključeno je da će više riječi o ovoj tematici biti na sljedećoj sjednici Izvršnog odbora.

#### **Ad.5.**

**Marko Mišura** u pisanom je obliku podnio ostavku na članstvo u Izvršnom odboru SSŠ-a. Obrazložio je da je shodno članku 43. Statuta u obvezi i dalje nastaviti s radom u ovom tijelu do prve sjednice Skupštine u čijoj je nadležnosti donošenje odluke o razrješenju.

Izvršni odbor primio je ovu informaciju na znanje.

#### **Ad.6.**

**Ivo Zoković** upoznao je prisutne sa sadržajem dva dopisa koji su u jutarnjim satima dostavljeni u Savez: jedan pod nazivom „Inicijativa za ozdravljenje splitskog sporta“ i drugi „Zahtjev za ostavkom predsjednika i sazivanje izvanredne sjednice Skupštine Saveza“ (s obrazloženjem „Zahtjeva“ kroz 12 točaka) kojeg je potpisalo 50 predstavnika u Skupštini. Apostrofirao je točke 3.,7. i 8. spomenute „Inicijative“ koje drži potpuno bespredmetnima (nejasnima). U jednom od navoda prozvali su ih za nečasne radnje. Jedinu informaciju koju je do ovog trenutka imao je ona koju mu je prenio predsjednik Ivan Veštić, a radi se o njegovom sinočnjem susretu s Markom Žajom, jednim od potpisnika „Inicijative“ i „Zahtjeva“. U razgovorima koje su vodili navodno je postignuta suglasnost oko dogovora po pitanju izbora novog

predsjednika. Pružena je ruka u znak dogovora, a danas je podnesenim dopisima to opovrgnuto, što smatra običnom prevaram.

O sadržaju spomenutih dopisa govorio je i **Albert Pavlović**. Posebno mu je zasmetao navod iz 3. točke „Inicijative“ gdje se ističe kako stavljanje predsjednikovog mandata na raspolaganje znači potvrdu njegove odgovornosti za trenutno neprihvatljivo stanje u splitskom sportu. Spomenute navode smatra bezobraznom provokacijom. I ostale tvrdnje iz „Inicijative“ i „Zahtjeva“ drži potpuno promašenima - neutemeljenima, posebno one koji se tiču nezakonitosti u njihovom radu. Sramotnim smatra nakanu autora spomenutih dopisa da se ovi materijali dostave svim medijima (i na druge adrese). Razgovarao je s većinom potpisnika ovog dopisa, pa ga dodatno čudi učinjeno, a jednog od njih je upozorio (Nenada Periša) kako je navučen u igre, značenja kojih nije svjestan. Mnogi sportski djelatnici su iznenađeni ovakvom akcijom. Neposredno prije ovog sastanka IO Saveza razgovarao je s Milivojem Bebićem i Josipom Reićem (Splitski klub olimpijaca), koji su ostali negativno zatečeni saznanjima o ovim događanjima, te iste u ničemu ne podržavaju. Savez ne bi trebao biti mjesto političkih igara. Sport bi u svojoj osnovi trebao biti oslobođen toga. Izvanrednu Skupštinu drži sramotnom za splitski sport. Smatra nužnim odgovoriti na sve točke inicijative činjenicama te ujedno zatražiti od predsjednika klubova očitovanje da li su uopće upoznati sa postupcima njihovih delegata i sa pravim stanjem stvari, odnosno stoje li klubovi iza njihovih predstavnika u Skupštini koji su svojim potpisom dali podršku spomenutim zahtjevima za sazivanje izvanredne sjednice Skupštine.

**Robert Radica** obrazložio je kako su ga danas nazvale određene osobe koje su potpisale spomenuti Zahtjev za sazivanje izvanredne Skupštine želeći se opravdati za svoj postupak. Radi se o punoljetnim osobama koje odgovaraju za svoje postupke i isprike mu nisu potrebne. To im je jasno dao na znanje. Istaknuo je kako je on član Izvršnog odbora kojeg je izabrala Skupština na legalan i legitiman način i samo ga ona može opozvati. Optužbu da su nezakonito dijelili financijska sredstva drži i osobnom optužbom pa je iz tog razloga tražio savjet odvjetnika. Ukoliko se ovakvi navodi ne dokažu, svakog od potpisnika peticije može tužiti. U tom smislu želi sazivanje sjednice Skupštine i očitovanje po ovoj optužbi na njegov (njihov) račun. On odgovara za svoje postupke i želi vidjeti onoga tko će potvrditi da je nekome nezakonito dodijelio financijska sredstva. Dugo je u sportu, zna podosta toga, i ako on počne govoriti o tuđim grijesima bit će posla, naveo je, čak i za DORH.

**Marko Mišura** govorio je o dokumentima na osnovi kojih su radili kao članovi Povjerenstva u razdiobi financijskih sredstava. Gradski je proračun usvojen od strane Gradskog vijeća čime su utvrđeni iznosi pojedinih proračunskih stavki. Unutar njih utvrđeni su pravilnici po kojima su radili i nikakvih nepravilnosti nije bilo. Smatra da točka 5. „Zahtjeva“ ne drži vodu jer da su postupali protivno zakonu onda bi i glavni tajnik bio odgovaran jer ih nije upozorio.

**Toni Tomas** iznenađen je nastalom situacijom. Ovakav način postupanja za njega je neprihvatljiv. Nesuglasice se rješavaju unutar obitelji dogovorno, nikako blaćenjem i podmetanjem. Ljudski se treba dogovoriti oko izbora novog predsjednika ako aktualni tu dužnost više ne može ili ne želi obnašati. Mišljenja je da mnogi potpisnici zahtjeva za sazivanje izvanredne sjednice Skupštine ne znaju za navode iz pristiglih dopisa (koji obiluju optužbama) i da tekst u ovakvom obliku sigurno ne bi podržali. Nada se, usprkos svemu, da se ovom situacijom neće baviti mediji jer će splitski sport u tom slučaju puno izgubiti. Također smatra da u svojim postupanjima nisu kršili zakon jer bi ih u suprotnom glavni tajnik na to upozorio. A tvrdnja bivših članova Izvršnog odbora kako su oni zaustavili sve pozitivno što su oni kao njihovi prethodnici radili je netočna. Za njihova mandata novac se i dalje dijelio u Gradu, a razvojnih projekata nije bilo, smatra da su se bavili uglavnom statistikom.

**Albert Pavlović** u svom se ponovnom obraćanju osvrnuo na pruženu ruku suradnje od strane predsjednika koji je bio spreman na dogovor uz određene uvjete (suglasje oko izbora novog predsjednika i broja i sastava Izvršnog odbora), no dogovor se izjalovio. Sve je „bačeno u vodu“ s ovom inicijativom.

**Mario Pepur** također se osvrnuo na novonastalu situaciju. U potpunosti je negirao sve navode/optužbe iz „Inicijative“ i „Zahtjeva“. Posebno se osvrnuo na 3., 7. i 8. točku spomenutog dokumenta. Bili su na sastanku u Službi za šport kod Hrvoja Akrapa (I.Veštić, I.Zoković, M.Mišura, A.Pavlović i M.Pepur). Razgovorima su pokušali smiriti situaciju, postići konsenzus. Bili su spremni prihvatiti ostavku predsjednika i sazivanje Skupštine. A sad stižu optužbe. Razdioba financijskih sredstava odvijala se na način da je Izvršni odbor zapravo donio odluku samo o diobi sredstava za vrhunski sport, sve ostalo bilo je u nadležnosti Grada. Zna se kako se donose tj. usvajaju proračunska sredstva. Skupština je usvojila javne potrebe i tu je sve čisto. Po tom pitanju niti Nadzorni odbor nije imao primjedbi. Da su radili nezakonito, tajnik je bio dužan upozoriti ih. Ovaj je Izvršni odbor uvijek radio pomirljivim tonom i stava je da su djelovali konstruktivno. Za njihove prethodnike može se također kazati na nisu sve radili kako treba (nisu riješeni određeni ugovori, plaćeni porezi; ipak misli da to nisu radili s lošom namjerom i ne želi im to predbacivati). Ustvrdio je kako se Ivan Veštić (zbog osobnih problema) povukao s predsjedničke dužnosti na određeno razdoblje, a njegov rad nastavio je dopredsjednik, što mu je uostalom statutarna obveza. Osvrnuo se nadalje na optužbe da su se bavili uhljebljenjem i promjenom sistematizacije. Imali su mogućnost da zaposle novog čovjeka na početku svog mandata, ali kako Grad nije imao usvojen proračun od toga su odustali (u razgovorima koje su tada vodili čak je i glavni tajnik na njihov upit u okviru rasprave vezano za kadar za kojim postoji potreba u SSŠ-u naveo kako Savez ima potrebu za zaposlenjem jednog ekonomiste odnosno osobe čiji bi rad trebao biti usmjeren ka europskim fondovima i marketinškim projektima). Odabir novog djelatnika neće se izvršiti pod ničijim pritiskom već isključivo u interesu razvoja sporta. To je istaknuo i na prethodnoj sjednici Izvršnog odbora kada je konstatirao da natječaj nije raspisan za određenu osobu, već po uzoru na profil osobe kakav je Marko Mišura i za kojim u svom radu imaju potrebu.

Na ovo se izlaganje nadovezao **Robert Radica** koji je također podsjetio na svoj navod s prethodne sjednice Izvršnog odbora kada je rekao da ga kod izbora za glavnog tajnika odnosno voditelja razvoja sustava sporta ne zanimaju ni Vlatko Škiljo, ni Marko Mišura. Zanima ga samo najbolji kandidat. Uvjeti za radno mjesto glavnog tajnika ostali su isti. Za radno mjesto voditelja razvoja sustava sporta utvrđena je VŠS/VSS. Po Zakonu o radu ne radi se o snižavanju stručne sprema kada je izostavljena titula doktora i magistra znanosti jer radi se o znanstvenim titulama (ne radi se o stručnoj spremi i kao takva ne može biti uvjet zasnivanja radnog odnosa). Zato drži da su ove promjene zapravo prilagodba uvjetima iz Zakona o radu.

**Vlatko Škiljo** još je jednom zamolio prisutne da ne donose odluke naprečac te da još jednom dobro razmisle o svojim daljnjim postupcima. U slučaju da se ne postigne dogovor, rok za sazivanje izvanredne sjednice Skupštine je mjesec dana od podnošenja ovog zahtjeva.

**Ivica Maraš** u svom se izlaganju osvrnuo na dostavljene dokumente konstatacijom kako podupirući potpisi na ovim dokumentima govore sve o osobama kojima ti potpisi pripadaju. Moraju se boriti protiv optužbi i laži. Slaže se s Albertom Pavlovićem da treba odgovoriti na svaku točku (optužbu) iz spomenutih dokumenata. Zna da su njegovu kolegicu iz rukometa zvali premda ona nema glas u Skupštini.

**Robert Radica** postavio je pitanje je li moralno da ista osoba u Skupštini predstavljati dvije različite izborne jedinice, a ukazao je i na problem nenastupanja velikog broja splitskih klubova na državnim prvenstvima.

I **Toni Tomas** je ukazao na problem tko sve može odlučivati o sudbini splitskog sporta misleći pritom na udruge koje nemaju osnovne zakonske uvjete za svoj rad (adekvatnu dvoranu, sređen ugovorni odnos, potrebne ateste, stručni kadar).

**Ivo Zoković** je u svom ponovnom obraćanju istaknuo kako će se posavjetovati sa svojim odvjetnikom (Tomislavom Kasalom) te će vezano za novonastalu situaciju postupiti po njegovim uputama. Razočaran je jer su pokušali smiriti nastale tenzije te pružiti ruku, no ona je ovim postupkom sramno odbijena.

Privodeći kraju ovu točku dnevnog reda Izvršni Odbor donio je sljedeći **zaključak**:

1. Pripremit će se odgovor po svim točkama (optužbama) iz „Zahtjeva“.
2. S obzirom da je zatraženo sazivanje izvanredne sjednice Skupštine, zatražit će se od predsjednika klubova očitovanje stoje li klubovi (tj. njihove uprave) iza njihovih predstavnika u Skupštini koji su svojim potpisom dali podršku „Zahtjevu“ za smjenu predsjednika Saveza.
3. Također će se zatražiti očitovanje klubova jesu li upoznati sa sadržajem teksta iz „Inicijative“ i „Zahtjeva“.
4. Spomenutim klubovima proslijedit će se oba dopisa vezano za zakazivanje izborne sjednice Skupštine kao i odgovor Izvršnog odbora na sve točke „Zahtjeva“
5. Predsjednicima klubova će se dati rok od 7 dana za dostavu odgovora

O ovim očitovanjima ovisit će daljnji postupci Izvršnog odbora (moguće tužbe, objave u medijima, sazivanje izvanredne sjednice Skupštine i dr.).

Za realizaciju zaključka zaduženi su Marko Mišura, Robert Radica i Vlatko Škiljo.

Sjednica Izvršnog odbora zaključena je u 13 sati.

DOPREDSJEDNIK

Ivo Zoković